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CONCURSUL INTERJUDETEAN
DE MATEMATICA
“MATE BT”, 1 iunie 2024
CLASA alll-a

SUBIECTULI-7p

1. Lajumatatea lui 36 aduna sfertul si treimea sa.

Ce numar ai obtinut? 2p
2. Mareste de 4 ori incincitul lui 3, apoi adauga sfertul lui 28. 2p
3. Ladiferenta dintre predecesorul numarului 1000 si cel mai mare numar par de 2 cifre

identice adauga triplul jumatatii numarului 40. 2p
SUBIECTUL al IlI-lea—7 p
1. Calculeaza: 3p
36 -5x{14+[28:(19-6x2)]}:3=

2. Latura unui patrat este egala cu diferenta dintre cel mai mare numar impar de trei cifre

diferite si cel mai mic numar de trei cifre consecutive. Calculeazd perimentrul

patratului. 3p
SUBIECTUL al I1I-lea—7 p

1. Ma gandesc la un numar pe care il scad din cel mai mare numar scris cu trei cifre
identice. Din rezultat scad cel mai mic numar de trei cifre diferite si obtin 300.
La ce numar m-am gandit? 3p
2. Maria a citit cu 65 de pagini mai mult decat sora sa, Marta. Daca Marta a citit de sase
ori mai putine pagini decat Maria, afld cate pagini a citit fiecare fata. 3p
Ipunct din oficiu la fiecare subiect

Toate subiectele sunt obligatorii.
Timp de lucru: 120 minute






Barem de corectare

SUBIECTUL I: 7 p

. 36:2=18

36:4=9
36:3=12
18+9+12=239

. 5x3=15

4x15=60
28:4=17
60 +7=67

0,5p
0,5p
0,5p
0,5p

0,5p
0,5p
0,5p
0,5p

. 999 — predecesorul numarului 1000

2p

88- cel mai mare numar par de doua cifre identice

999 — 88 =911
40:2=20
3x20=60
60+911=971

SUBIECTUL al II-lea—7 p

. 36-5x{14+[28:(19-6x2)]}:3=
—36-5x{14+[28:(19-12)]} : 3

=36-5x[14+(28:7)]: 3
=36-5x(14+4):3
=36-5x 18:3
=36-5x6

=36-30=6

0,5p
0,5p
0,5p
0,5p
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6 p+ 1 p oficiu

2p

0,5p )
0,5p
0,5p
0,5p
0,5p

0,5x6=3p

0,5p _



. 987 — cel mai mare numar impar de trei cifre diferite;

123 — cel mai mic numar de trei cifre consecutive

Latura : 987 - 123 = 864 I,5Sp

Perimetrul: 864 x 4 = 3456 I,5p 3p

6 p+ 1 p oficiu

SUBIECTUL al Ill-lea— 7 p

. 999 — cel mai mare numar scris cu trei cifre identice
102 — cel mai mic numar scris cu trei cifre diferite

(999 —a) - 102 =300 0,6p
999-a=300+ 102 0,6p
999- a =402 0,6p 0,6 x5=3p
a=999 — 402 0,6p
a=597 0,6p
65 ~
Marta H A
4 Ip
Maria ‘ | | | | ‘ >
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. Cate pagini a citit Marta? Ip
65 : 5 =13 (pagini)
. Cate pagini Maria ? lp

13 x 6 = 78 (pagini)
R: 78 pagini

6 p + 1 oficiu



